
Zápis 
z 2. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch, konaného dňa 

 08. 02. 2019 o 18.00 hod v sále kultúrneho domu v Ladzanoch 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia, kontrola uznesení, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisu 

2. Oznam o zámere zrušiť Poštu Partner 

3. Žiadosť futsalového tímu LA KINGS Ladzany 

4. Organizačné zabezpečenie podujatia „Ladzianska zabíjačka“ 

5. Návrh na úpravu rozpočtu – Rozpočtové opatrenie č. 1/2019 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

 

Bod č. 1 

 

         Zasadnutie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce Miloš Čmela. Konštatoval, že 

obecné zastupiteľstvo má 5 členov, z ktorých je prítomných 4, a preto vyhlásil zasadnutie 

obecného zastupiteľstva za uznášania schopné. P. starosta privítal všetkých prítomných 

a oboznámil ich s programom zasadnutia. Nikto nemal doplňujúci bod programu. Obecné 

zastupiteľstvo jednohlasne schválilo program zasadnutia. Za overovateľov zápisnice boli určení 

Bc. Viera Poliaková a Ján Necpal. Za zapisovateľa zápisnice určil Máriu Lucinovú, 

zamestnankyňu obce. P. starosta urobil kontrolu uznesení schválených na ustanovujúcom 

zasadnutí OZ. P. Ľubomír Kostor ako predseda komisie na ochranu verejného záujmu navrhol 

za členov komisie p. Jána Necpala a Miroslava Janovského.    

  

 

Bod č. 2 

 

         Na obec bolo doručené oznámenie Slovenskej pošty Banská Bystrica o zámere zrušiť 

Poštu Partner v Ladzanoch na základe ukončenej zmluvy a zefektívnenia hospodárenia 

Slovenskej pošty, a.s. V roku 2018 skončila platnosť zmluvy na vykonávanie služieb Pošty 

Partner v Ladzanoch p. Márii Janovskej. Všetky služby by zabezpečovala Pošta v Hontianskych 

Nemciach. Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo, že nesúhlasí so zrušením Pošty Partner 

v Ladzanoch. Zrušenie uvedenej služby by postihlo v najväčšej miere starších obyvateľov obce 

Ladzany, ktorí by mali problém cestovať autobusom do Hontianskych Nemiec.  

P. starosta navrhol spísať petíciu za zachovanie Pošty Partner v Ladzanoch a zaslanie 

nesúhlasného stanoviska so zrušením Pošty Partner.  

 

 

Bod č. 3 

 

        Na obecný úrad bola doručená žiadosť Slavomíra Sabu ml., bytom Ladzany č. 87, ktorý 

zastupuje futsalový tím LA KINGS Ladzany. Žiadajú o podporu športu mládeže zakúpením 

hráčskych dresov pre 12 členov a úhradu registračného poplatku do futsalovej ligy. Tím už 

viac rokov reprezentuje Obec Ladzany na vlastné náklady na turnajoch v malom futbale vo 



Zvolene, v Sebechleboch, ale aj za CZ ECAV v Ladzanoch, kde sme sa zúčastnili aj celoslo-

venského kola. P. starosta navrhol zakúpenie hráčskych dresov prostredníctvom žiadosti 

o poskytnutie dotácie na rok 2019 na Úrad vlády SR o nákup športovo-technického vybavenia 

a športovej výbavy pre podporu rozvoja športových aktivít mládeže a detí v obci Ladzany. 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje podanie žiadosti na Úrad vlády SR a 200,00 Eur na úhradu 

registračného poplatku pre futsalový tím LA KINGS Ladzany. 

 

   

Bod č. 4 

 

       P. starosta informoval obecné zastupiteľstvo o príprave podujatia Ladzianska fašiangová 

zabíjačka. Ako obvykle na príprave sa budú podieľať členovia OZ. Pri organizácii pomôžu aj 

mládež a členovia DHZ a Jednoty dôchodcov. Tento rok bude fašiangový sprievod nebude 

V poobedňajších hodinách bude hrať živá hudba  Martina Krnáčika z Krupiny. 

O 20,00 hod bude fašiangová zábava. Vstupné na zábavu sa OZ dohodlo 2,00 € na osobu, hrať 

bude hudobná skupina JEWEL. 

 

  

Bod č. 5  

 

         P. Lucinová prečítala návrh na úpravu rozpočtu na rok 2019 Rozpočtovým opatrením č. 

1/2019 v zmysle zákona zák. č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu na 

rok 2019 – Rozpočtové opatrenie č. 1/2019. Rozpočtové opatrenie č. 1/2019 je prílohou zápisu.  

 

  

Bod č. 6 

 

Rôzne: 

- P. starosta informoval členov OZ, že dňa 16.3.2019 sa uskutoční prvé kolo Voľby 

prezidenta SR. Zoznam kandidátov je zverejnený na tabuli pred obecným úradom. 

Kandidátov je 15. Druhé kolo prezidentských volieb sa uskutoční 30.3.2019. Volebná 

miestnosť v Ladzanoch už ako tradične bude zriadená v sále kultúrneho domu. 

 

 

Bod č. 7 

       
         Diskusia: 

- P. starosta informoval o pripomienkach a sťažnostiach občanov na zlú viditeľnosť pri 

vychádzaní motorového vozidla na most z miestnych komunikácií. Došlo ku viacerým 

menším kolíziám, kedy vodič prichádzajúci z vedľajších komunikácií nedal prednosť 

vozidlu prechádzajúcemu mostom hlavnou cestou I. triedy z dôvodu, že neskoro spozoroval 

prichádzajúce vozidlo. 

Obecné zastupiteľstvo v Ladzanoch poverilo starostu obce požiadať SSC v Banskej Bystrici  

o riešenie zlepšenia viditeľnosti. 

- Miroslav Janovský – oprava hasičskej mašiny, ktorú používajú pri previerkach DHZ. P. 

starosta poveril p. Janovského, aby zistil možnosti kde by bolo možné zabezpečiť opravu 

a výšku nákladov. 

 

 



 

Bod č. 8 

     

         Po prerokovaní všetkých bodov programu p. starosta poďakoval všetkým prítomným za 

účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

V Ladzanoch, 08.02.2019 

Zapísala: M. Lucinová 

  

                                                                                                         Miloš Čmela 

                                                                                                         starosta obce 

 

 

Overovatelia: 

 

 

....................................................                                               .................................................... 

         Bc. Viera Poliaková                                                                       Ján Necpal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uznesenia 

 

z 2. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ladzany, konaného dňa 08. 02. 2019  

o 18,00 h v sále kultúrneho domu v Ladzanoch 

 

 

Uznesenie č. 13/2019 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

program 2. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský,  Poliaková Viera, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 14/2019 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany 

schvaľuje  

podľa čl. 7 ods. 5 písm. a) ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov za členov komisie Jána 

Necpala a Miroslava Janovského 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský, Poliaková Viera, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0  

 

Uznesenie č. 15/2019 

  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany 

p o v e r u j e     

starostu obce spísať petíciu za zachovanie Pošty Partner v Ladzanoch a zaslanie nesúhlasného 

stanoviska so zrušením Pošty Partner v Ladzanoch 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský, Poliaková Viera, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 16/2019 

  

  

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

podanie žiadosti na Úrad vlády SR na nákup športovo-technického vybavenia a športovej 

výbavy pre podporu rozvoja športových aktivít mládeže a detí v obci Ladzany a 200,00 Eur na 



úhradu registračného poplatku pre futsalový tím LA KINGS Ladzany 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský, Poliaková Viera, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 17/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

úpravu rozpočtu na rok 2019 Rozpočtovým opatrením č. 1/2019 v zmysle zákona zák.  

č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení  

niektorých zákonov. 

Hlasovali 

za: 4 - Miroslav Janovský,  Poliaková Viera, Kostor Ľubomír, Necpal Ján 

proti: 0   

zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 18/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany 

p o v e r u j e     

starostu obce požiadať SSC v Banskej Bystrici  o riešenie zlepšenia viditeľnosti pri vychádzaní 

motorového vozidla na most z miestnych komunikácií. 

 

 

V Ladzanoch, 08.02.2019                                                            

 

 

  

                                                                                                        Miloš Čmela  

                                                                                                        starosta obce 

 


